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Qe SenT?

s0n los problemas de sumar v de restar.

Los problemas de igualacidn consisten en iadir 0 quitar
Una (e las cantidades para hacerla igual a otra

S comparan dos cantidades, y una vez establecida esa
direrencia, se iguala una con [a otra aadiendo o quitando

Queé sen?




Son problemas de resta por
ESCALERA AGCENDENTE:

Maria tiene & euros y David tiene 12.2Cudntos euros mds deberfa
tener Marfa para tener los mismos que David?

Marfa tiene & suros

L1 mas

David fiene 17
oUros
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Son problemas de resta por
ESCALERA DESCENDENTE:

Maria tiene 6 euros v David fiene 12. ZCudntos euros menos deberia

tener David para tener los mismos que Javier”?

Maria tiene & euros

L1 menos

David tiene 17
B0
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GSon problemas de resta por
ESCALERA DESCENDENTE:

Marfa tiene & euros. i David tuviera 7 euros mds tendria ¢l
mismo dinero. que Marfa . Cuantos euros tiene David?

- Si David uviera 7 |
Marfa fiene § euros i LRuros de David?
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Gon problemas de SUMAR:

Marfa tiene 5 euros. Si David Tuviera 7 euros menos tendria los
mismos que Marfa. Cudntos euros tiene David?

L IGUALACION 3

Maria tiene 5 Si David tuviera 7 LEuros e

RUIS, mends ... David?

LE@@MACE@M )




gIocion o
Son problemas de SUMAR;

Maria tiene 6 euros. Sile dieran 3 més tendria los mismos que
David £ Cuntos euros tiene David?

Sile digran 9

Maria tiene & euros . LEuros de David?
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Son problemas de resta por
ESCALERA DESCENDENTE:

Maria tiene 8 euros. Si tuviera 3 menos tendria los mismos que
David. ¢.Cuantos euros tiene David?

S wviera 9

mends.. LEuros de David?

Maria tiene & euros
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TRANSFORMACI
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De IG5 :

TRANSFORMACIONES
MANEJANDO LA ESTRUCTURA

Ivan tiene 9 chapas. Marco tiene 5 chapas. La diferencia de chapas entre uno y otro
es de 4 chapas.

IG1: Marco tiene 5 chapas e Ivan 9. ¢ Cudntas chapas mas deberia conseguir Marco para tener las mismas que Ivan?

IG2: Marco tiene 5 chapas e Ivdn 9. ¢ Cudntas chapas menos deberfa tener lvan para tener las mismas que Marco?

IG3: Ivan tiene 9 chapas. Si Marco tuviera 4 mds tendria las mismas que Ivan. ¢ Cuantas chapas tiene Marco?

|G4: Marco tiene 5 chapas. Si Ivan tuviera 4 menos tendria las mismas que Marco. ¢ Cudntas chapas tiene lvan?

IG5: Marco tiene 5 chapas. Si tuviera 4 mas tendria las mismas gue Ivan. ¢ Cuantas chapas tiene lvan?

|G6: Ivan tiene 9 chapas. Si tuviera 4 menos tendria las mismas que Marco. ¢ Cudntas chapas tiene Marco?

TRANSFORMACIONES




